

平成 19 年 5 月 11 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 翻 訳 セ ン タ ー
代 表 者 名 代 表 取 締 役 東 郁 男
(コード番号：2483 大証ヘラクレス)
問 合 せ 先 取 締 役 総 務 部 長 淺 見 和 宏
(TEL . 06 6231 8544)

(訂正) 過年度決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 18 年 5 月 9 日付で開示いたしました「平成 18 年 3 月期決算短信」及び平成 18 年 11 月 19 日付で開示いたしました「平成 19 年 3 月期中間決算短信」に一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

なお、有価証券報告書(第 20 期)及び半期報告書(第 21 期中)の訂正報告書につきましては、平成 19 年 5 月 11 日付で、近畿財務局に提出をしております。

記

訂正箇所

「平成 18 年 3 月期 決算短信(連結)」26 ページ (1 株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要		新株予約権 <u>1,995</u> 個

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要		新株予約権 <u>399</u> 個

「平成 18 年 3 月期 個別財務諸表の概要」 15 ページ (1 株当たり情報)

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要		新株予約権 1,995 個

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要		新株予約権 399 個

「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」 23 ページ (1 株当たり情報)

(訂正前)

	前中間連結会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要			旧商法第 280 条ノ 20 及び第 280 条ノ 21 の規定に基づき発行した新株予約権 1 種類(新株予約権の数 1,995 個)

(訂正後)

	前中間連結会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要			旧商法第 280 条ノ 20 及び第 280 条ノ 21 の規定に基づき発行した新株予約権 1 種類(新株予約権の数 399 個)

「平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要」 12 ページ (1 株当たり情報)

(訂正前)

	前中間会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要			旧商法第 280 条ノ 20 及び第 280 条ノ 21 の規定に基づき発行した新株予約権 1 種類 (新株予約権の数 <u>1,995</u> 個)

(訂正後)

	前中間会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要			旧商法第 280 条ノ 20 及び第 280 条ノ 21 の規定に基づき発行した新株予約権 1 種類 (新株予約権の数 <u>399</u> 個)